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lo Khwdxo

Ocpa 1.

(o) 'Eotw (X, d) petpinde yopog xaw A € X pe v Biétnta: undpyet 6 > 0 tétoo GoTe,
v xdde z,y € A ye x # y, va woyle d(x,y) > 0. Anodeilte 6t 10 A elvon xhelotd oTOV
X.

(B) E€etdote av undpyer B C R ye v biotta: xdde x € B elvon uegovwpévo onueio tou
B, cd\& to B dev eivat xAeloTo.

Ocpa 2.
() 'Eotw (X,d) petpindc yodpoc xoaw D muxvd vnoclivoro tou X. Av xdde oxoloudio
Cauchy ctowyelwv tou D ouyxhivel o xdmowo ctoyelo tou X, amodeilte 61t 0 X elvou

TAenNS.
(B) Av ta C1, Cy elvon munvd xouw G unocivoha tou R, eivon owotd 6t to Cp N Cy elvan
Tuxvo uTocUYolo Tou R; Altiohoyfiote Ty amdvinon oog.

Ocpa 3.
(o) Eotw (X, d) petpixde ydpog xou (z5,) oxohovdior Cauchy otov X.
(i) Amodei&te 61 10 olvoro A = {x, | n € N} elvon ohxd pporyuévo.

(ii) Trodérouue ot 1 oxorovdio (z,) ouyxhiver oe éva x € X. Xpnowwonowdviac Tov
optoud tne ouumdyetog, omodellte 6Tt o clvoro B = {z} U {z, | n € N} e
CUUTOYES.

(B) 'Eoto (X, d) yetpwde yopoc xou K, F' utooivola tov X pye K N F = ().
Av 10 K civar ovunayéc xoau 1o F' elvan xhewotd, amodeilte 6t dist(K, F) > 0 (6movu
dist(K, F) = inf{d(z,y)| z € K, y € F'}).

Ocpa 4.
Ocwpolye TNy axohoudio GLVUETACEWY gy : [0,+00) = R, n=1,2,..., ye

x
gn(x) = pegriey x € [0, +00),

yio xdde n € N.

(i) Aci&te 6n n axohoudia (gn) cLyxAivel xatd onueio oe wa cuvdptnon g. Mol eivar 7
9

(i) AeiZte 6 woylel

lim <lim gn(ﬂs)) £ lim < lim gn(x)>

T—+00 \nN—0o0 n—oo \ r—-+0oo

(iii) EZetdote av n obyxhion g (gn) 0TV ¢ €lvar opoLtopop®n.
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